
H.C.”DE KARPER” Spijk 

 

Notulen van de algemene ledenvergadering van 1 december 2023 gehouden in  

MFC Spiekhoes te Spijk. 

 

Opening 

Om 19.30 uur wordt de algemene ledenvergadering geopend door de voorzitter T.G.Meijer. 

Voor de eerste keer in MFC Spiekhoes. Hij heet de aanwezigen welkom en vindt het mooi dat 

ze gekomen zijn. 

Er wordt allereerst stilgestaan bij het overlijden van totaal 4 leden waarvan als actief lid Siebe 

Terpstra. Staande wordt Siebe en anderen herdacht. 

 

De presentielijst is door 15 personen getekend en als bijlage 1 achter deze notulen gevoegd. 

Een veel betere opkomst dan in 2022 waar we slechts met 11 personen aanwezig waren. 

 

Verloting 

Lootjes voor de op tijd aanwezigen worden uitgedeeld en vervolgens wordt de trekking 

verricht. Naar B.Keizer en H.Holt gaan een Gall&Gall cadeaubon 

 

Mededelingen/ingekomen stukken betreffende deze vergadering 

• Met kennisgeving afwezig: H.Mooi. Tevens wordt Thies Boer door B. Keizer afgemeld en 

M. Bijmolt door J. Bijmolt. 

• H. Holt geeft aan dat P. Zweep weer thuis is en brengt de groeten over namens Peter. 

• Alle bescheiden, welke de vergadering aangaan, liggen ter tafel of zijn de leden 

toegezonden of uitgereikt. En als eerder in berichtgeving aan alle leden aangegeven, ook 

terug te vinden op onze website vanaf 1 november. 

• Koffie met koek en cake en 2 consumpties zijn voor kosten van de vereniging. 

 

Notulen van de vergadering van 25 november 2022 

Ondanks dat de notulen op de website zijn geplaatst zijn er weinigen die dit gelezen hebben. 

Vandaar dat de notulen eerst worden voorgelezen. 

Er zijn geen op- of aanmerkingen. 

De notulen worden goedgekeurd en voor akkoord getekend. 

 

Jaarverslag secretaris 

Door de secretaris werd het jaarverslag 2023 voorgelezen.  

 

Jaarverslag penningmeester en vaststelling contributie 

Het financieel jaarverslag 2023 is als bijlage 2 achter deze notulen gevoegd.  

De cijfers werden verder toegelicht. Over een aantal items zijn vragen. M.n. over de 

verzekeringen mede omdat andere verenigingen geen verzekeringen hebben. Uileg wordt 

gegeven waarom wij wel. 

Door P. Smit wordt aangegeven dat het de moeite waard is om ons op tegeven bij de RABO-

bank clubsupport indien hiertoe ook weer de mogelijkheid is in 2024 

 

De ledenvergadering spreekt zijn goedkeur uit over de financiën. 

De penningmeester wordt bedankt. 

 

De contributie voor 2024 was al vastgesteld in de vergadering van 25 november 2022. Wat 

echter wel verhoogd is zijn de afhandelingskosten welke ook in het totaal te betalen bedrag 

zijn mee verhoogd zodat het niet ten koste gaat van de verenigingscontributie.   



De aanwezige leden stemmen hiermee in. 

 

Pauze 

 

Verslag kascontrolecommissie 

P.Smit en K.Emmelkamp hebben do. 23 november de kas gecontroleerd. K.Emmelkamp 

brengt verslag uit en geeft aan alles in beste orde te hebben bevonden. 

 

Aan de penningmeester wordt decharge verleend. 

 

Bestuursverkiezing 2023  

Er zijn geen aftredende zittende bestuursleden. Wel is er nog steeds de vacature plek na het 

overlijden van S.Larkens. T.G.Meijer geeft aan dat we met 3 bestuursleden kwetsbaar zijn. 

Tevens daar waar we extra zaken willen regelen is er behoefte aan extra mankracht. 

K.Emmelkmp geeft aan, nadat hij rechtstreeks door Tonny is gevraagd, dat hij wel bestuurslid 

wil worden. Dit wordt met appalaus ontvangen en dus met instemming van de aanwezigen.  

 

75 jarig jubileum 2024 

De voorzitter geeft aan dat wij op 10 mei 1949 zijn opgericht en dat wij dus in 2024 ons  

75-jarig jubileum vieren. Tonny heeft nog een programmaboekje van 1989, het jaar waarin 

wij ons 40-jarig jubileum hadden. H.J.v.d.Ploeg was toen voorzitter. In 1988 is Pieter Haan 

als secretaris in het bestuur gekomen. Hij staat dan nu ook stil bij het feit dat Pieter 35 jaar in 

het bestuur zit. Hij spreekt mooie woorden richting P.Haan en benoemt daarmee waar hij zoal 

mee bezig is. Tevens onvangt P.Haan een Cadeaubon. 

 

Het bestuur heeft al even stil gestaan bij het jubileumjaar en wat te doen. We zoeken weer 

naar een all-in gelegenheid. We denken b.v. aan Posta Plaza te Tolbert. Voorheen de Post-

wagen. 

 

Ook willen we een jubileumgeschenk uitreiken. Te denken aan de aanschaf van 50 petten met 

opdruk (H.C. De Karper 2024 75 jaar). 

Tevens heeft Tonny een 2 tal tuinbroeken bij zich welke mogelijk geschikt zijn als visbroek. 

Hij noemt de aanschafprijzen. Het bestuur zal zich er op beraden wat eventueel de bijdrage uit 

de vereniging zal zijn. 

 

Ideeën vanuit de leden zijn welkom. Eisse geeft direct aan of een Bingoavond samen met de 

partners ook iets is. Er komt weinig enthousiasme vanuit de aanwezigen en gaan we dus niet 

doen. 

 

Vaststelling Jaarprogramma 2024 

Het concept jaarprogramma 2024 is de actieve leden toegezonden per e-mail. Zie rev. 1 voor 

kleine wijziging. Voor diegene welke nog geen jaarprogramma hadden ontvangen lag deze als 

discussiestuk ter tafel. Als bijlage 3 achter deze notulen gevoegd. 

Met het voorgestelde jaarprogramma wordt ingestemd. Cafe Carillon wordt hierin nog 

benoemd als locatie. Dit is echter fout en zal gewijzigd worden in het Spiekhoes. 

 

Benoeming kascontrolecommissie 

Omdat K.Emmelkamp als bestuurslid toetreed kan hij niet in de kascontrolecommissie blijven 

zitten. 



P.Smit wordt gevraagd om nog een jaar door te gaan. Hij stemt in. Dit wordt zijn 4e jaar op 

rij. De ledenvergadering ziet er geen probleem in dat hij het nog een jaar doet. W.Schuitema 

treedt toe voor 2 jaar.  Als nieuwe reserve; K.West 

 

Rondvraag 

K.Vegter vraagt nog even naar de aanvangstijd van het klaverjassen op 15 december. 

Dit is nog om 19.45 uur. In het nieuwe jaar wordt dit 19.30 uur. 

 

Prijsuitreiking competitie 2023 

P.Haan gaat over tot de uitreiking van de certificaten aan de kampioenen van de 

competitie 2023. Normaal doet de voorzitter dat maar hij is één van de kampioenen. 

J.J.Meijer is niet aanwezig maar zal dit later ontvangen. 

Voor de uitslagen wordt verwezen naar het jaarverslag over 2023. Tevens is de einduitslag als 

bijlage 4 aan de notulen toegevoegd. Hierna worden de eindprijzen in de vorm van bonnen 

uitgereikt aan de aanwezigen. 

 

Sluiting 

Om ca. 21.25 uur sluit T.G.Meijer de vergadering af onder dankzegging voor de inbreng.  

 

 

 

 

 

Voorzitter T.G. Meijer      Secretaris P. Haan                   


